Teza la informatică
Clasa a XI-a
	1.
	Un şir s este format din n valori din mulţimea {1,-1} astfel încât suma tuturor termenilor şirului este egală cu 0 şi orice secvenţă formată din primele p (p<n) elemente ale şirului are proprietatea că suma componentelor secvenţei respective este un număr nenegativ. 

De exemplu, pentru n=4, există două astfel de şiruri: 1 -1 1 -1  şi 1 1 -1 -1.
Dacă se utilizează metoda backtracking, pentru n=6, numărul de şiruri s definite după regula de mai sus care vor fi generate este:

	a.
	16
	b.
	5
	c.
	8
	d.
	4

	2.
	Pentru numararea tuturor sirurilor crescatoare de lungime n formate cu numere din multimea {1,2,…,p}, se foloseste o matrice a, cu a[i][j] = numarul de siruri de lungime i cu termeni mai mici sau egali cu j. Regula dupa care se calculeaza a[i][j] este:

	a.
	a[i][j] = a[i-1][j-1] + a[i-1][j]

	b.
	a[i][j] = a[i][j-1] + a[i-1][j]

	c.
	a[i][j] = a[i+1][j] + a[i][j+1]

	d.
	a[i][j] = a[i][1] + a[i-1][2] + ... + a[i-1][j]

	3.
	Se da o multime formata din  n intervale deschise; se cere selectarea unei submultimi de intervale disjuncte cu numar maxim de elemente. Primul interval selectat poate fi

	a.
	cel cu lungimea maxima

	b.
	cel cu lungimea minima

	c.
	cel avand capatul din dreapta minim

	d.
	primul interval selectat poate fi oricare dintre cele n disponibile

	4.
	Un elev realizează un program care citeşte o valoare naturală pentru o variabilă n şi apoi generează şi afişează toate permutările mulţimii 1,2,...,n. Rulând programul pentru n=3, permutările apar în următoarea ordine: 3 2 1,  3 1 2,  2 3 1,   2 1 3,  1 3 2,  1 2 3.  Dacă va rula din nou  programul şi va introduce pentru variabila n valoarea 5, imediat după permutarea 3 1 2 4 5, programul va afişa permutarea:

	a.
	2 5 4 3 1
	b.
	4 1 2 3 5
	c.
	2 5 4 3 2
	d.
	2 1 3 4 5

	5.
	La bufetul scolii se afla n elevi care vor sa cumpere diverse produse. Cunoscand timpul ti in care poate fi servit fiecare dintre ei gasiti valoarea minima pe care o poate avea timpul mediu de asteptare pentru o ordonare optima a servirii elevilor. In fisierul date.in se afla pe prima linie numarul de elevi, n, iar pe cea de-a doua linie, separate prin cate un spatiu timpii de asteptare ti. In fisierul date.out se va afisa rezultatul cerut.

	    date.in

    5

    3 1 1 4 2
	date.out

2.8

	6.
	Scrieţi un program care citeşte din fişierul „date.in”, de pe prima linie trei numere natural nenule, n, k şi p (1<k<n<20, 1<p<100), iar de pe cea de-a doua linie n numere natural nenule distincte, de cel mult 9 cifre fiecare ; programul va scrie în fişierul „date.out”, pe linii separate, toate submulţimile având k elemente ale mulţimii celor n numere aflate pe cea de-a doua linie a fişierului, submulţimi care au suma elementelor divizibilă cu p.

	    date.in

    4 2 3

    1 2 7 4
	date.out

1 2

2 7

2 4

	7.
	Scrieţi un program care citeşte din fişierul „date.in”, de pe prima linie doua numere naturale nenule, n şi s (1<n<1000, 1<s<1000), iar de pe cea de-a doua linie n numere naturale nenule, de cel mult 9 cifre fiecare; programul va scrie în fişierul „date.out”, numărul de variante de obtinere a sumei s folosind o parte dintre cele n numere date.

	    date.in

    4 10
    3 2 8 7
	date.out

2


